
 Nr. 281                                Tirsdag den 10. februar 2026                           29. årgang  

Fastelavnsfest 
 

Lørdag den 14. februar 
2026 kl.14 afholder KFUM-
spejderne fastelavnsfest i 
Ødis Hallen   
Vi slår katten af tønden og 
kårer katte­dronninger og -
konger..  

Læs s. 7 

Familiesang i Vest-
fløjen 
For alle børnefamilier søn­
dag den 22. marts kl. 14-15. 
Tilmelding 3 dage før.        

Stillemusik i kirken 
Tirsdag den 10. marts fra   
kl. 19.30 til ca. 20.15 

Læs Kirkesiderne 

2. klasse på tur til 
Kolding Bibliotek 
og Koldinghus 
 

Vi startede på biblioteket 
og derefter gik turen til 
Koldinghus, hvor vi så ud­
stillingen: Kongebarn.  

      Læs s. 5 

 LOKALBLADET 

   FOR ØDIS BRAMDRUP  /  ØDIS  /  FOVSLET 

01/26   
Februar                    

2026 

I dette nummer af           
Lokalbladet kan du læse 
 

Nyt fra Lokalrådet                    s. 3 
Donation til ØBØF                  s. 3 
Velkommen til Ødis                s. 4   
Krolfklubben Madholdet        s. 4 
Ødis Skole                                 s. 5 
Aktivitetsudvalget                   s. 6 
Vesterleds Venner                   s. 6 
Fastelavn i Ødis Hallen           s. 7                                       
Hvilken Vej?                            s. 8  
Gen.fors. Forsamlingshuset   s. 9 
Kirkesider                          s  11-14  
Juletræsfest i Dagplejen        s. 16 
Ødis Antenneforening          s. 16 
Hvad er det?                     s. 18-19 
Frokostklubben december    s. 19 
Foreninger                               s. 22 
Lansbylauget Gen.fors.         s. 23 

Generalforsamling 
Ødis Bramdrup Vandværk 

afholder ordinær generalforsamling i 
Ødis Hallens Cafeteria 

mandag d. 23. februar 2026  
kl. 19.00 

Dagsorden i henhold til vedtæg­
terne. 

 

Spis Sammen Aften i 
Ødis Forsamlingshus 
Næste Spis Sammen Aften 
i Ødis Forsamlingshus er 
onsdag den 8. april klokken 17.30. 
Menuen bliver helstegt pattegris med diver­
se tilbehør. Annonce med pris og tilmelding 
kommer i Lokalbladet i marts nummeret. 

 Med venlig hilsen  
Ødis Forsamlingshus. 

I december måned var 2. klasse på tur til Kolding Biblio-
tek og Koldinghus. Læs s. 5. 
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Sognets aktivitetskalender 2025 og 2026 

FEBRUAR AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Lø.d.14.feb.kl.14 Fastelavnsfest  KFUM-Spejderne / Ødis Hallen 

Ma.d.16.feb.kl. 19.00 Generalforsamling  Aktivitetsudvalget i Ødis 

Ti.d.17.feb.kl.19.00 Sang for Sangglade Vestfløjen  

On.d.18.feb. kl.09.30 Frokostklubben  Vestfløjen, Ødis Byvej 1  

On.d.18.feb.kl.14.30 Banko Vesterled / Vesterleds Venner 

Sø.d.22.feb.kl.9.30 Generalforsamling  Madholdet / Klubhuset 

Ma.d.23.feb.kl. 19.00 Generalforsamling  Ødis Br.Vandværk / Ødis Hallens Cafeteria 

To.d.26.feb.kl.19.30 Generalforsamling  Lokalrådet / Ødis Hallens Cafeteria 

Lø.d.28.feb.kl.17-01 Ladies Night Ødis Hallens Cafeteria 

 MARTS AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Ti.d.3.mar.kl.19.00 Sang for Sangglade Vestfløjen  

Fr.d.6.mar.. Åben Hal Ødis-IF 

Ti.d.10.mar.kl.19.30-20.15 Stillemusik i kirken Menighedsrådet / Kirken 

Ti.d.10.mar.kl. 19.00 Generalforsamling  Ødis Forsamlingshus 

On.d.11.mar.kl.14.30 Banko Vesterleds Venner / Vesterled 

Ti.d.17.mar.kl.19.00 Sang for Sangglade Vestfløjen  

On.d.18.mar. kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen, Ødis Byvej 1  

To.d.19.mar.kl.17.00 Dåbsjubilæum Kirken 

Sø.d.22.mar.kl. 14-15 Familiesang  Menighedsrådet / Vestfløjen 

Ti.d.24.mar.kl.19.00 Generalforsamling  Vesterleds Vennekreds / Vesterled 

APRIL AKTIVITET ARRANGØR/STED 

On.d.8.apr.kl.17.30 Spis Sammen Aften Forsamlingshuset 

On.d.15.apr. kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen, Ødis Byvej 1  

Sø.d.19.apr.kl.10.30 Konfirmation  Kirken  

Ma.d.20.apr.kl.19.00 Generalforsamling Ødis Vandværk / Cafeteriet 

MAJ AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Ma.d.4.maj kl. 19.00 Cykelstart Kirkepladsen  

Tor.d.7.maj kl. 17.00 Bålgudsgjeneste  Krken  

JUNI AKTIVITET ARRANGØR/STED 

   

 Lokalbladets deadline og udgivelsesdatoer 2026 
  

 Nr. 2 deadline 27. februar  udkommer 10. marts 

 Nr. 3 deadline 3. april     udkommer 14. april 

 Nr. 4 deadline 24. april   udkommer 5. maj 

 Nr. 5 deadline 29. maj    udkommer 9. juni 
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Nyt fra Lokalrådet 

Generalforsamling 
På årets sidst bestyrelsesmøde blev det 
besluttet at afholde Lokalrådets Generalfor­
samling d. 26/2-26 kl. 19:30 i Ødis Hallens 
Cafeteria.  

Dagsorden jævnfør vedtægter. 
Forslag, der ønskes behandlet på General­

forsamlingen, skal være formanden Christi­
an Kragh i hænde senest d. 18/2-26 på for­
mand@ødis.dk. 

Alle er velkomne og der vil blive serveret 
ostemad samt kaffe og kage. 
Søpavillonen 
Søpavillonen kan nu bookes på timebasis 
på hjemmesiden Ødis.dk.  

Priserne for brug er blevet ændret. Besty­
relsen har på baggrund af strømforbruget i 
løbet af 2025 besluttet, at fremtidige priser 
vil være uden afregning af forbrug, uanset 
at varmeforbruget vil variere i løbet af året. 

Prisen vil beløbe sig til: 100 kr./time, dog 
højst 500 kr. dvs., hvis der bookes udover 

fem timer, er prisen 500 kr. 
Prisen for lokalforeninger vil være 50 kr. 

uanset varighed. 
Lys ved stien 
Det seneste projekt “Lys ved stien” langs 
Ødis Sø er ved at blive afsluttet og forven­
tes at blive koblet til det kommunale el-net 
i januar. 
Vonsild-Ødis cykelsti  
Der er oprettet en Facebook side ved navn 
”Vonsild-Ødis cykelsti”, hvor alle, der er 
interesseret i at skrive argumenter for en 
kommunal cykelsti, kan indrykke kommen­
tarer. 
Naturlegeplads 
Lokalrådet er gået i gang med planer for en 
naturlegeplads til både børn og voksne på 
det grønne areal ved Søpavillonen.  
Kontakt gerne næstformand Jens Kreiberg 
på naestformand@ødis.dk, hvis I har ideer 
til øvrig udnyttelse af arealet. 

Med venlig hilsen.  
Sekr. Malene Richert og Bestyrelsen for 

Lokalrådet. 

Donation til ØBØF 
Lokalrådet fik den 15.januar 2026 en 
flot donation på 20.000 kr. fra Middel­
fart Sparekasse. 
Fordi Middelfart Sparekasse ”Gider 
dem, der gider andre! ”. 
Beløbet skal hjælpe Lokalrådet med at 
anlægge en legeplads for både børn og 
voksne på arealet ved Søpavillonen. 
 

Malene Richert 
 
På billedet ses:  
Jens Zebitz, Malene Richert og formand 
for Lokalrådet Christian Kragh  

Generalforsamling 
Lokalrådet afholder generalforsamling  

den 26. februar 2026 kl. 19:30  
i Ødis Hallens Cafeteria 

Dagsorden jævnfør vedtægter. 
Forslag, der ønskes behandlet på General­
forsamlingen, skal være formanden Chri­
stian Kragh i hænde senest d. 18/2-26 på  
formand@øbøf.dk 

about:blank
mailto:formand@%C3%B8b%C3%B8f.dk
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Velkommen til Ødis Sogn  

  

Af Inge M Thomsen 
Byvænget 13 fik midt i august 
nye beboere, Anni og Jørgen 
Nielsen begge sidst i 70erne. – 
den nye titel er PHD – måske 
ikke alle ved hvad det står for: 

Pensionist hele dagen - samt deres lille 
hund, en Schnauzer Fie på  9 år.  

Da jeg mødte dem første gang for at afle­
vere vores fine velkomstfolder, siger Jør­
gen lige i døren: Nå, du så nok helst, der 
kom unge mennesker til byen med børn – 
hvor jeg måtte sige: ALLE er hjertelig vel­
komne til Ødis, uanset alder. 

De er begge født og opvokset på Fyn og 
har også boet der lige siden. Jørgen havde 
42 års jubilæum i Svendborg Sparekasse, 
den hedder nu Fynske Bank, og Anni ar­
bejdede i et Event firma der arrangerer alt 
mulig såsom torvedage og arbejdede sene­
re på et skolebibliotek.  

Der er 3  ”børn”  i familien og 8 børne­
børn. Den ene familie bor i Svendborg og 

de 2 andre i Nr. Bjert 
og Fredericia. Huset i 
Svendborg stod for en 
renovering og trafik­
ken forbi huset var 
efterhånden også støj­
mæssigt ved at være 
godt træls, så tanken 
om at flytte kom nær­
mere, og da de så hu­
set her, var de ikke i 
tvivl – her skal vi bo. De solgte deres hus 
på 10 dage, og huset var til salg i 45 dage. 
De nyder i fulde drag den ro og stilhed der 
er her.   

Deres store interesse / hobby er at tage på 
ture i deres fine autocamper. De købte den 
første i 2008 og har senere skiftet den til 
den de har nu. Hvert år tager de på to læn­
gere ture en i foråret og en i efteråret. De­
res bedste sted er et i  Alsace området, 
hvor de har været mange gange, men også 
langs floderne i  Tyskland samt det smuk­
ke Østrig og Holland m.fl. og ikke at for­
glemme de mange smukke steder i Dan­
mark  

De er meget aktive i foreningen   
”Campervenner” – der arrangerer mange 
træf rundt omkring, og venneskaren er stor 
der. Er der andre her, der har samme inte­
resse, så kig ind på deres hjemmeside.   

 De talte om til foråret at prøve og spille 
krolf oppe ved Ødis Skole, og i det hele 
taget vil de stille og roligt se, hvad der er 
af forskellige muligheder for at falde til i 
området og lære nogle at kende.   

Jeg orienterede om stort og småt -  Lo­
kalbladet, Lokalrådet, Søpavillonen, Søen, 
Skoven, Aktivitetsudvalget, Juletræstæn­
ding og meget mere.      

Krolfklubben Madholdet  
I henhold til vedtægterne er der General­
forsamling i Krolfklubben Madholdet  

Søndag den 22. Februar kl. 9.30. 
i Klubhuset Steppingvej 21A Ødis Bram­
drup. Klubben er vært med kaffe og rund­
stykker. 

Bestyrelsen  
 

NB. Er der nogen, der vil prøve at spille 
krolf, så  mød op  tirsdag,   torsdag og søn­
dag kl. 9.30. 
Vi har udstyr, du kan låne. Alder er ingen 
hindring. 



5 

I december måned var 2. 
klasse på tur til Kolding Bib-
liotek og Koldinghus 
 

Vi startede på biblioteket og derefter gik 
turen til Koldinghus, hvor vi så udstillin­
gen: Kongebarn.  
KONGEBARN er en ny permanent udstil­
ling, der åbner døren til en rejse gennem 
århundreders kongelige barndom. Den er 
skabt med en ambition om at forene leg, 
læring og fordybelse i et levende muse­
umsrum, hvor museets unikke samling 
formidles gennem bevægelse, sansning og 
interaktion.  

Udstillingen sætter børnene i førersædet 
– her er det de voksne, der må bukke sig 
ned, mens børnene tager styringen og bli­
ver eksperter i deres egen historie. Gennem 
leg og indlevelse får de mulighed for at 
mærke historiens vingesus på kroppen. 

 
Udstillingen er inddelt i tre hovedtemaer: 

Familie, skole og leg. Gennem sjældne og 
betydningsfulde genstande fra Den Konge­
lige Samling, interaktive elementer og san­
selige oplevelser får børnene indblik i, 
hvordan det var at være et kongeligt barn 
fra Christian 4.s tid og frem til i dag. 

I "Kongebarn" kan børnene kravle, røre, 
opdage og udforske historien gennem san­
sebaserede oplevelser. Udstillingen kombi­
nerer fysisk interaktion med digitale for­
midlingselementer, der gør det muligt at 
levendegøre fortidens kongebørn og deres 
verden. 

Nye generationer af børn inviteres inden­
for til at tage plads på skolebænken, kravle 
op på tronstolen og gå på opdagelse i forti­
den. 

 

Vi hyggede os 
rigtigt meget og 
kunne sagtens 
besøge udstil­
lingen igen. 

2. klasse 

Ødis skole 
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Generalforsamlingen afholdes i Ødis 
Hallens Cafeteria. 

mandag den 16. februar 2026 klok-
ken 19.00 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne. ( Kan 
rekvireres ved bestyrelsen ) 

Forslag , som ønskes behandlet på gene­
ralforsamlingen, skal sendes til formanden 
senest søndag den 8. februar 2026 på mail: 
tlogel99@gmail.com   

Stemmeret har alle, som er medlem af 
Lokalrådet ØBØF. 

Kom og støt op om udvalgets arbejde, og 
kom med nye forslag og ideer. 

I dag står Aktivitetsudvalget, sammen 
med andre frivillige, for at arrangere Sankt 
Hans fest ved Ødis Sø,  tænding af Byens 
Juletræ på Kirkepladsen, samt opsætte 
flagalleen i Ødis ved påske, pinse, konfir­
mation og høstgudstjeneste. 

Aktivitetsudvalget samler frivillige flere 
gange om året for at passe bedene på By­
torvet, Kirkepladsen, ved Mindemuren og 
ved Bondehullet på Vamdrupvej. 

I 2025 har Aktivitetsudvalget har stået 
for renovering af bedene i krydset Mejeri­
vej/Steppingvej: Tømt bedene for blom­
ster, blomsterløg og jord. Herefter er der 
lagt rottenet under bedene, fyldt jorden 
tilbage og sat 100 tulipanløg og 200 kro­
kusløg i hvert bed. Til foråret vil der blive 
plantet nye blå krybende storkenæb i bede­
ne.     

Med venlig hilsen 
Aktivitetsudvalget 

Generalforsamling i Aktivitetsudvalget i Ødis 

TAK   
Tak til jer, der har sendt et beløb til Akti­
vitetsudvalget i Ødis.  

18 personer har tilsammen indbetalt 
4.750 kr. og en enkelt person har done­
ret 5.000 kr. 

Aktivitetsudvalget har hermed igen 
penge på kontoen, så det gode arbejde 
kan fortsætte til gavn og glæde for alle i 
byen.     

Skulle der være en eller anden, der 
tænker – det glemte jeg da lige – så er 
Jens Søgårds mobilnr. 40 68 82 82 sta­
dig åben for indbetaling.  

Medlemskort,                             
Vesterleds Vennekreds 

Vi vil så gerne være flere medlemmer, så 
kan du tænke dig at støtte et rigtig godt 
formål, så kan du blive medlem af Vester­
leds Vennekreds for kun 50.00 kr. for 1 
helt år.  

Vi ved godt, at mange tænker, at så skal 
man afsætte tid til både det ene og det an­
det, og man har egentlig nok om ører­
ne……     

Der er altid brug for frivillige, så der kan 
blive gået/cyklet ture, så der kan blive bus­
ture ud i det blå, så der kan blive spillet 
banko eller så der kan blive læst en histo­
rie. Man vil måske gerne støtte økonomisk 
uden at være fysisk frivillig.  

Ved et medlemskab er man med til, at 
der kan arrangeres forskellige aktiviteter 
for beboerne på Vesterled. Det giver mu­
lighed for, at vennekredsen kan gøre det 
ekstra, der giver kulør på hverdagen.  
 
Hvis man er interesseret i et medlemskab, 
kan man indbetale 50.00 kr. på Reg. 2470 
Kontonr. 6293 229323. Man skal anføre 
sin fødselsdato.  
 
Vi håber på denne måde, at vi kan blive 
lidt flere medlemmer.    

Henriette 

Generalforsamling i  
Vesterleds Vennekreds 

 

Der afholdes generalforsamling i  
Vesterleds Vennekreds  

tirsdag d. 24. marts 2026  
kl. 19.00  

i den store stue på Vesterled.  
Dagsorden ifølge vedtægterne.  
Forslag, som ønskes behandlet på 
generalforsamlingen, kan sendes til 
formanden, Jens K. Henriksen, se­
nest d. 21. marts på mail: 
jkh75@live.dk   

På gensyn, Vesterleds Vennekreds 

mailto:tlogel99@gmail.com
mailto:jkh75@live.dk
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FASTELAVNSFEST 
Lørdag den 14. februar 2026 kl.14  

i Ødis hallen   
Vi slår katten af tønden og kårer katte­dronninger og 

-konger i flere aldersgrupper – også voksne.  
Vi opfordrer alle børn og barnlige sjæle til at møde 

udklædte op.  

Der er præmier til de sjoveste, flotteste eller mest 
fantasifulde udklædninger. 

Undervejs hygger vi os med fastelavnsboller, safte-
vand, kaffe eller te.  

Pris 40 kr. pr person betales ved indgangen evt. mobil pay nr. 
277274                                                                                  

KFUM-spejderne i Ødis 
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Hvilken vej ?       

Alt i auto reparationer, 
Køb - Salg - Bytte 

v/Freddy Christensen 
Industrivej 14 

6580 Vamdrup 
Tlf. 75 58 35 31  Mobil  40 68 35 31   

Denne gang skal vi på jagt i den midterste 
del af Ødis Sogn for at få succes.  
   
I decembernummeret af avisen vistes som 
”Vejgættebillede” en bid af Farrisvej i 
Ødis Bramdrup set fra et punkt ca. 300 m 
øst for den lille rundkørsel i midtbyen.  
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Bauers køreskole 
"God indlæring" 
"Respekt for hinanden" 
"Plads til forskellighed" 
"Hold på max 6 personer" 
 

www.bauerskoereskole.dk 

 

 Levering af: 
 bårebuketter, kranse,  
blomster, dekorationer,  
almindelige buketter og 

sammenplantninger 
74 56 25 40 

 

Generalforsamling afholdes  
tirsdag den 10. marts 2026 kl. 19.00. 

Dagsorden ifølge vedtægterne. 
(Kan rekvireres ved bestyrelsen) 

Generalforsamlingen er Forsamlingshusets 
øverste myndighed, så har man ønsker eller 
forslag, så er det her, man skal fremlægge 
dem. 

Har man lyst til at deltage i bestyrelsens 
arbejde, og deltage i beslutningerne, så er 
det også på generalforsamlingen, man skal 
give sig til kende. 

Hvis man har et for­
slag, som man ønsker 
behandlet på general­
forsamlingen, så kom 
endelig frem med 
dem. Forslag skal sendes til formanden 
senest søndag den 1. marts 2026 på mail 
til: tlogel99@gmail.com  
Stemmeret har alle, som bor i Ødis Sogn. 

Med venlig hilsen 
Ødis Forsamlingshus. 

 

Generalforsamling i Ødis Forsamlingshus 

http://www.bauerskoereskole.dk/
mailto:tlogel99@gmail.com
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FAGKUNDSKAB . KVALITET . SERVICE 
__________________________________________________________________________ 

 

VAMDRUP 
SPECIALOPTIK 

OPTIKER - OPTOMETRIST 
TLF. 75 58 10 86 

 
 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   URE - BRILLER               GULD - SØLV 

GRATIS  synsprøve 
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FEBRUAR 2018 

FASTELAVNSSØNDAG 15. FEBRUAR KL. 10.30 
BØRNEGUDSTJENESTE OG KARNEVAL 

 

FEBRUAR 2026 

Vi ønsker hjerteligt velkommen til Fastelavnsgudstjeneste i kirken! Vi skal synge, lytte 
til bibelfortælling og måske kommer kirkeløven forbi. Bagefter bliver der tøndeslagning 
i kirken, og karneval med fastelavnsboller og hygge i Vestfløjen. Vi håber, alle børn og 

barnlige sjæle vil komme udklædte til kirken. Her kan I se lidt fra vores fastelavns-
fejring i 2025:  

 SPEJDERNES  
NYTÅRSPARADE 

Søndag den 25. januar var kirken fyldt af 
flotte spejdere med deres faner i anledning 
den årlige nytårsparade. Det var en rigtig 
festdag, som spejderne i den grad bidrog 
til. Det er dejligt at vi har sådan en god 

spejdertrop med dygtige ledere her i Ødis.  
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Organisterne Charlotte Ljungstrøm og Lis­
beth samarbejder om organistarbejdet i de 
tre kirker, hvor Inger nu er præst.  
Vi vil primært blive i vores vanlige kirker, 
men især til søndagsgudstjenester vil I op­
leve, at vi indimellem skiftes til at følge 
Inger i de to gudstjenester, hun for det me­
ste har på søndage.  
Charlotte har været organist i Stepping og 
Frørup kirke i snart 3 år, og Lisbeth blev 
fastansat i Ødis Kirke 1. oktober 2025 og 
havde inden da været vikar i et halvt år. 
Charlotte er uddannet i folkemusik fra mu­
sikkonservatoriet i Århus. Lisbeth har spil­
let klaver, især klassisk i mange år, og går 
nu på kirkemusikskolen for især at lære at 
spille orgel.  
Vi er gået i gang med vores samarbejde. 
Nogle af jer har allerede mødt Charlotte i 
Ødis Kirke både til gudstjenester og til 
allehelgensaften i november 25, hvor hun 
havde sit kor med, og hvor hun desuden 
spillede harmonika sammen med Lisbeth, 
der spillede fællessange på klaveret. Og 
omvendt har Lisbeth spillet til gudstjene­

ster i Frørup og Stepping Kirke. Et samar­
bejde I vil opleve mere af fremover.  
Vi glæder os til samarbejdet. 

Hilsen Charlotte og Lisbeth 

NYT FRA MENIGHEDSRÅDET 

 MENIGHEDSMØDE: 
Søndag den  15. marts efter gudstjene­
sten, det vil sige cirka kl. 12.00, ønsker 
vi velkommen til menighedsmøde i 
Vestfløjen. Der vil blive serveret kaffe 
og boller, og bagefter vil vi få høre lidt 
om menighedsrådets arbejde og kirkens 
satsningsområder. Mødet er for alle, og 
vi er altid glade for tilbagemeldinger, 
indspil og ideer til hvordan vores kirke 
kan være et levende og åbent samlings­
sted for alle, der bor her.  

 
MENIGHEDSPLEJE: 
Kirken vil gerne bidrage med forskellige 

diakonale tiltag i vores sogn, der hvor vi 
har mulighed for det. Et eksempel er 
julehjælp, som hvert år deles ud til  
familier, der har behov for det.  
For at dette kan lade sig gøre, er der be­
hov for økonomiske midler, da man ikke 
må bruge af de almindelige driftsmidler. 
Derfor vil vi fremadrettet have nogle 
flere indsamlinger i kirken, som vil gå til 
dette arbejde. Der er sat skilte op i  
kirken med vores MobilePay-nummer, 
og vi siger hjertelig tak for enhver gave 
(som selvfølgelig altid er frivillig). 

 
KIRKENS MOBILEPAY: 40628 

NYT ORGANISTSAMARBEJDE I ØDIS, 
STEPPING OG FRØRUP KIRKER 
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Møde i Frokostklubben            
den 21. januar  2026 
Oplægsholderen denne gang var Per 
Holm, direktør i Blue Kolding, og 
overskriften var : "Fra natmand til 
Blue Kolding". 
Per Holm er uddannet kloakmester, senere 
ingeniør og har så også taget en masterud­
dannelse, så han har en god baggrund for 
sit arbejde i Blue Kolding. 

Per fortalte, at allerede i år 66 e. Kr. boe­
de jøderne i kloakker, men romerne grave­
de rørene op. 

Den første større by man kloakerede var 
Paris. En mand med navnet Hausman jæv­
nede byen og kloakerede den og genop­
byggede den så. 

I 1853 gik man i København i gaderne i 
affald og afføring, da der ingen kloak­
ker var. Vandet løb i rendestenene, trængte 
ned i vandrørene og lignede en slags åle­
suppe. I 1853 kom koleraen til København, 
og man mener den kom med en 19-årig 
skibstømrer lærling. Folk døde som fluer, 
og alle syge blev sendt til teltlejre uden for 
byen. 4247 døde af kolera som smitter via 
bakterier i afføringen. 

Stadslæge i København, Emil Horne­
mand vidste, at folk var mindre syge i Paris 
end i andre byer, og han opfordrede kom­
munen til at kloakere. Kloakeringen starte­

de i 1857 og fortsatte 
i ti år. I Kolding kom 
de første kloakker i 
1870, men først i 
1907 kom der en plan 
for, hvordan man ville 
lægge 2,8 km rør.  

I 1946 købte Kol­
ding Kommune 4 ha 
jord og byggede et 
rensningsanlæg, der 
hvor Blue Kolding 
har hovedkvarter i dag. Man pumpede det 
rensede spildevand til Agtrup og ledte det 
derfra ud i Lillebælt. I 1952 tømte de sidste 
natmænd latriner i Kolding. 

I 1991 købte kommunen 5 ha jord i Agt­
rup og byggede det nuværende renseanlæg 
til en pris af 130.000.000 kr. 

Blue Kolding har en omsætning på 190 
millioner. Deraf bruger de 125 millioner til 
anlægsinvesteringer. Resten til drift. Man 
har fem renseanlæg samt 1800 husstands­
pumper. 

Blue Kolding leverer drikkevand, fjern­
varme, strøm, biogas, solceller, spilde­
vands turbiner samt biogødning. 

Per Holm fortalte også om klimaforan­
dringer og om, hvordan man forbereder 
sig. Hvordan undgår man, at Kolding by 
oversvømmes ? Her fortalte han om det 
nye pumpe-sluseanlæg, som stort set er 
færdiggjort. Nogle af delene kommer fra 
Holland, som jo er ekspert på området. 
Pumperne kan flytte op til 20 m3 vand pr. 
sekund. Man er også ved at sikre havneom­
rådet, så man kan klare en vandstandsstig­
ning på op til 2,8 m.  

Derudover har man projekter i gang med 
at parkere vandet ved at oversvømme mar­
ker, når der er kraftigt regnskyl, så det ikke 
straks løber ned i åen. 

Angående kommende projekter fortalte 
Per om flere klimatiltag, rensning af over­
løbsvand, mere fjernvarme, udnyttelse af 
fosfor og cellulose samt spildevandsanaly­
se til Statens Seruminstitut. 

Per Holm sluttede af med at sige: Vi er 
nutidens og fremtidens natmænd, og det er 
vi stolte af. 

 

Mange tak til Per Holm for et lærerigt og 
spændende oplæg.               Rasmus Ravn 

Kontaktpersoner: 
Jens Vang               2174 8508 
Jørgen Clausen       2028 8347 
Rasmus Ravn         8190 4800 

FROKOSTKLUBBEN 

Program for foråret 2026 
18. februar kl. 9.30: Jens Vang:  
 Kriseparat i tre dage 
18. marts: Anna Birthe Bach:  
 Mit møde med det kinesiske folk 
15. april: Bjarne Højgård Jensen:    
 Gud, konge og Fædreland 
20. maj: Steen Nielsen,  
 En jordomsejling fortsat  

Husk, tidspunktet for næste mø-
de den 18. februar er kl. 9.30 
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Gudstjenester i Ødis,       

Stepping og Frørup kirker  
februar—april 2026 

                                                 
Februar 

1. Kyndelmisse kl. 16.00 Frørup  og 
kl. 19.00 Ødis 

8. Søndag Seksagesima kl.  10.30        
Ødis  

15. Fastelavnssøndag kl. 10.30 

Ødis og kl. 14.00 Stepping 

Familiegudstjenester                           

22.  1. søndag i fasten 10.30 Ødis 

 

Marts  
1. 2. søndag i fasten  kl. 10.30  

Stepping 

8.  3. søndag i fasten kl. 9.00 Ødis  

og kl. 10.30 Frørup 

15.  Midfaste søndag kl. 10.30 Ødis  

Kl. 16.00 Stepping:  

Musikgudstjeneste med kirkekoret 

Torsdag den 19. kl. 17.00  

Dåbsjubilæum og børnegudstjeneste 
Ødis 

22.  Mariæ bebudelsesdag  

Kl. 9.00 i Frørup og kl. 10.30 Ødis 

29.  Palmesøndag kl. 14.00 Stepping:  

Fælles familiegudstjeneste 

 

April 

2. Skærtorsdag kl. 10.30 Ødis  og  

kl. 17.00 Stepping 

3. Langfredag kl. 10.30 Frørup  

og kl. 15.00 Ødis  

5. Påskedag kl. 9.00 Ødis  

og kl. 10.30 Stepping                         

6.  Ingen gudstjenester, vi henviser til 
omegnens kirker 

Familiesang søndag 22. marts 
kl. 14 til 15 i Vestfløjen 
Vi mødes og hygger os med sang og lidt 
snacks i pausen.  
Tilmelding  senest 3 dage før:  
lisbethholmp@live.dk 
Forslag til sange senest 1 uge før.  
 Kh Lisbeth 
 

Stillemusik i kirken tirsdag  
10. marts kl. 19.30 til ca. 20.15. 
 En aften hvor du kan sidde stille i kir­
ken og nyde musik samt tænde et lys for 
en, som du har kær.  
Nærmere 
omtale 
kommer 
på  
Facebook 
senere.  

Kontakt  
Organist:  
Lisbeth Holm Pedersen …………28309562  
Sognepræst:  
Inger Hvindenbråten …………..  93871700  
Graver: Berith Rosenberg ..........  21799240 
Formand: Hans Ole Petersen ….. 40790065 
Kirkeværge: Hanna Rasmussen .. 29706473 
 

Ved dåb, bryllup og begravelse  
henvendelse til sognepræsten.  

SANG OG MUSIK FOR 
SMÅ OG STORE 

mailto:lisbethholmp@live.dk
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Denne plads er ledig til en 

annonce. 

Hvis nogen skulle være    

interesseret, kan man hen­

vende sig til Lokalbladets 

redaktør 

Se side 23. 
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Juletræsfest i Dagplejen 

Vi har i legestuen haft juletræsfest, hvor vi 
fik besøg af Julemanden og hans Julekone.  

Dagen startede med, at vi skulle pynte 
vores Juletræ, og derefter legede vi med 
vores Fido poser og fiskenet. Sunget lidt 
julesange så vi var klar til senere.  

Til mid­
dagsmad fik 
vi risen­
grød, som 
Anja havde 
lavet, og det 
var noget, 
der smagte 
rigtig godt, 
mums.  
Da vi havde 
været ude at 
sove, var 
det tid til at 
gøre klar til, 
at forældre­

ne kom. Så  skulle vi kalde på Julemanden 
og hans Julekone. 

Der blev hilst på alle børnene, og Jule­
manden havde poser med til uddeling.  

Derefter skulle vi danse om juletræet, og 
der blev taget billeder sammen med Jul­
manden. 

Så var det tid til 
hygge ved kaffe/
kage bordet, og vi 
fik en historie om 
Plets Jul oplæstaf 
Anja . 
En rigtig hyggelig 
Jule afslutning til 
glæde for os alle  
 
Med venlig hilsen 
Dagplejen Ødis 
  

Ødis Antenneforening 
Ødis Antenneforening har eksisteret i godt 
og vel 50 år. Nu er den endelig lukket. Da 
EWII har solgt sit fibernet til Nordlys, er 
der ikke længere muligt at bevare et kol­
lektivt medlemskab, og derfor har antenne­
foreningen ikke længere sin berettigelse. 

Af vedtægterne fremgår, at et evt. over­
skydende beløb skal gives til almennyttige 
formål i Ødis. 

Det er besluttet at tilgodese børn og ældre 
samt  noget alment for hele sognet. 

De ca. 19.000 kr. er herefter fordelt lige­
ligt mellem Ødis Spejderne, Ødis IF, Ve­
sterleds Venner og Lokalbladet. Beløbene 
er overført til de pågældende foreningers 
bankkonti. . 
 

Bestyrelsen for  
Ødis Antenneforening 



17 

  

Møde i Frokostklubben den 
17. december 2025 
 

Overskriften var denne gang "Den 
grønne Trepart", og vores oplægshol-
der var Hans Maegaard. 

Hans har arbejdet med flere ting i sit liv 
og har bl.a. en landbrugsmaskinmekaniker 
uddannelse, har taget enkeltfag på handels­
højskolen og har i mange år arbejdet som 
frøavlskonsulent. Derudover driver han et 
økologisk landbrug ved Højen. Han har 
dermed en solid baggrund for at fortælle 
om emnet. 

Den grønne Trepart er blevet til i et bredt 
forlig, som bl.a. omfatter Danmarks Natur­
fredningsforening og Dansk landbrug. 

Man har brugt dialogen til at nå frem til et 
resultat, som omhandler klima, drikkevand, 
natur og biodiversitet, skov, vandplaner og 
plads til foderproduktion og dermed stadig 
et produktivt landbrug.  

Tidsplanen for implementeringen af pla­
nen løber fra 2026 til 2045. Planen er 
at tage 150.000 ha lavbundsjord samt 
250.000 ha skov ud af det nuværende land­
brugsareal. Man sigter efter at lave en sy­
nergieffekt, så de samme arealer kan bruges 
til flere formål, bl.a. kan skovrejsning også 
bruges som beskyttelse af drikkevandsom­
råder. 

Hans Maegaard valgte i sit oplæg at kon­

centrere sig om vandram­
medirektivet, som netop 
er blevet vedtaget i Fol­
ketinget. Man har vedta­
get at lave en mark regu­
lering for tildeling af 
kvælstof på hver enkelt 
bedrift. Dvs. at landman­
den får en kvote til kvæl­
stof tildelt. Udregningen er blevet til på 
grundlag af nogle retentionskort, som må­
ske ikke er retvisende. Det betyder at land­
mændene her i Kolding området samt i 
store dele af Sønderjylland bliver særligt 
hårdt ramt, da vandet herfra løber ud i Knu­
de Dyb i Vadehavet. Dette område er sær­
ligt følsomt overfor nitrat, og hvis dette 
forslag gennemføres i sin nuværende form, 
vil det blive meget vanskeligt at opretholde 
en husdyrproduktion i fremtiden. 

I området ved Højen, hvor Hans driver 
økologisk landbrug, bliver landmændene 
ikke ramt særlig hårdt. De leder vandet ud i 
Vejle inderfjord og Vejle yderfjord. I flere 
kommuner har man oprettet et Kystvand 
Råd, som prøver at forbedre vandkvaliteten 
i fjordene bl.a. ved at lave stenrev og plante 
ålegræs. 

Hans sluttede med at stille sig selv 
spørgsmålet "vil det lykkes?".  

Det vil kræve mange ressourcer, både 
økonomisk og menneskeligt, og hvad bety­
der det for fald i kvæg- og svineproduktion 
og dermed manglende valutaindtjening og 
arbejdspladser på landet? 

Der er ingen, der kender svaret, men vi 
håber det bedste. 
 

Mange tak til Hans for at fortælle om et 
emne, der vedrører os alle. 
 

Tak til Menighedsrådet 
På Frokostklubbens vegne takkede Rasmus 
Niels for lån af Vestfløjen og overrakte en 
lille gave.  

Vi er meget glade for, at vi 
må afholde vores møder der 
og hygger os rigtig meget 
sammen.             

                                  Rasmus Ravn   

FROKOSTKLUBBEN 

Kontaktpersoner: 
Jens Vang               2174 8508 
Jørgen Clausen       2028 8347 
Rasmus Ravn         8190 4800 

Program for foråret 2026 
18. februar kl. 9.30: Jens Vang:  
 Kriseparat i tre dage 
18. marts: Anna Birthe Bach:  
 Mit møde med det kinesiske folk 
15. april: Bjarne Højgård Jensen:    
 Gud, konge og Fædreland 
20. maj: Steen Nielsen,  
 En jordomsejling fortsat  
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Hvad er det? Af Frede Nielsen 

 Hermed en 
ny gåde den-
ne gang med 
to billeder, da 
det viste fæ-
nomen kan 
optræde i 

forskellige udgaver. Godt gæt!!! 
 

Der var tale om såkaldt æblegalle, 
der var gåden i sidste nummer af 
avisen, men da der som bekendt 
ikke vokser æbler på egetræer, må 
der være tale om en misforståelse. 
En realitet er det dog, at man om 
efteråret kan se egetræer med små 
røde og grønne æblelignende kugler 
på bladene. Det er stor galæble-
hveps, der har lavet galler. Den 
skal det handle mere om i denne 
naturhistorie. 
   En galle er en ret spøjs kon-
struktion. Den opstår, når en or-
ganisme påvirker planten til at vok-
se på en bestemt måde, som planten 
ikke normalt ville gøre. Gallen be-
står altså således af plantens eget 
væv og kan i bund og grund sam-
menlignes lidt med en kræftknude – 
væksten er simpelthen gået amok 
pga. en kemisk påvirkning fra den 
parasiterende art. Smart for para-
sitten, men nok i virkeligheden ikke 
noget, der påvirker træet i nævne-
værdig grad. 

   Galler 
kan frem-
provokeres 
af en lang 
række or-
ganismer 
lige fra virusser og bakterier til 
mider og insekter. Typisk har en 
galledannende art kun én værts-
plante, som i dette tilfælde med stor 
galæblehveps, der kun laver galler 
på forskellige arter af eg. Om ef-
teråret kan man finde disse smukke 
æblelignende galler på egetræernes 
blade. Galhvepselarven får planten 
til at producere gallerne, der både 
giver larven beskyttelse mod rov-
dyr og mad at spise. 
   Om vinteren, når bladene er 
visnet og faldet til jorden, findes 
gallen stadig på bladet. Den lille 
larve forpupper sig inde i gallen, og 
midt på vinteren vil de nye gal-
hvepse klække fra pupperne og 
komme ud af gallerne. Denne ge-
neration af galæblehvepsene er lidt 
speciel – det er nemlig kun hunner, 
der klækkes. De har derfor ikke 
nogen at 
parre sig 
med og 
lægger kun 
ubefrugtede 
æg.    
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Æggene lægges på de endnu uud-
viklede bladknopper på egetræerne, 
hvor larverne igen producerer gal-
ler – denne gang dog nogle meget 
mindre, som ligner små sommer-
hatte og med mange ved siden af 
hinanden. De ubefrugtede æg bli-
ver både til hanner og hunner i den 
nye sommergeneration, der kom-
mer til syne i maj-juni. De nye 
galhvepse parrer sig og hunnerne 
lægger æg på undersiden af ege-
bladene, hvorved de tidligere 
nævnte galler igen dannes, og det 
hele starter forfra. 
   Med denne noget mystiske livs-
cyklus er der ikke noget at sige til, 
at man tidligere troede, at de to 
forskelligtudseende generationer af 

hvepse (og galler) var forskellige 
arter. Normalt er den kønnede 
formering at foretrække for at sik-
re artens overlevelse bedst muligt. 
Her bliver der nemlig rystet godt 
op i puljen af gener, så arten bedre 
kan modstå sygdomme eller tilpasse 
sig nye levevilkår. Til gengæld er 
den ukønnede formering med jom-
frufødsler effektiv, og der kan 
hurtigt produceres mange nye in-
divider uden at være afhængige af 
at parrene finder hinanden. Så 
man kan sige, at galhvepsen har 
formået at udnytte begge strategier 
til fulde. 

   Kilde: Internettet 
 

Leje af 
borde og 

stole 
 

Vi gør op-
mærksom på, 
at det er mu-

ligt at leje bor-
de og stole fra 

cafeteriet. 
Ved interesse 

kontakt: 
 

Camilla  
Mathiesen 

51 90 50 98 



 

 

     JOHANNES HANSEN 
         SMEDE OG PORT MONTAGE 

 Salg og service i porte – Udlejning af montør 
              Reparation og vedligeholdelse –  

    Konstruktion i rustfast / jern og aluminium 
 

               
Ødis Enghave 4, Ødis – 6580 Vamdrup 

                  Mobil 20 85 71 62    
Jh.smedeogportmontage@gmail.com 

Salg af træpiller/briketter samt 
staldstrø efter aftale fra      
Vadhusevej 12, 6580  Vamdrup 

20 
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Åbningstider: 
 

 

Ødis Hallens  

Cafeteria  
Tlf. 75 598144 

Bestyrelsesmøder etc. med 

bespisning / kaffe serveret 

kan afvikles hele året - dog 

ikke i skolernes ferier. 
 

Bestilling rettes til - 
Camilla Matthiesen 5190 5098    
 

Genbrugspladsen 
Østermarksvej 2A,  

tlf. 75 583840 
  

1. 3. - 31. 10.: 

Mandag 11-17 
Tirsdag  11-17 
Onsdag  11-17 
Torsdag LUKKET  
Fredag  11-17 
Lørdag  11-17 
Søndag  11-17 
 

1. 11. - 28. 2.: 

Alle dage 11-17 dog tors-
dag LUKKET 
 
Hele året: Døgnåbent 24/7 
med tilmelding 
 

Isabella Coiffure 
Ødis Kirkevej 2 

tlf. 30350003 

Mandag       lukket 

Tirs - ons.   kl. 9.00 - 17.30 

Torsdag    kl. 12.00 - 21.00 

Fredag        kl. 9.00 - 18.00 

Lørdag        kl. 7.00 - 12.30 
 

Flextrafik 
76 608 608 

Alle dage kl. 8 - kl. 20 

- bestilles senest 2 timer før 

afhentning 
 

  
 

Farrisvej 19 

 

Buchwald Radio ApS 
Østergade 15 
6580 Vamdrup 
Tlf.: 75581233  
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Dagplejen 
Henv.: Dagplejen, Kolding kommune 
Børnehuset Søbo, afd. Ødis 
Ødis Byvej 3 og Steppingvej 14a 
Leder: Bente Møller, tlf. 7979 7041 
Ødis Skole  
Steppingvej 14b,  
www.oedis-skole.kolding.dk 
Skoleinspektør: Thomas Kjær 
kontor: tlf. 79 79 78 10  
Viceskoleleder: Lisbeth Ljunggreen   
Serviceleder: Lars Julius Wiuf tlf.4082 6274 
Formand for skolebest.: Sandra Rasmussen 
Næstformand: Lise Lotte Jessen Hansen  
SFO souschef Marianne Jokumsen 
Huset  tlf. 21 37 72 42 / mobil 21 37 72 46 
Klubben  tlf. 21 37 72 45 
Kirken/menighedsrådet 
Sognepræst: Inger Hvindenbråten,  
tlf. 75 59 81 50   /  93 87 17 00 
Formand: Hans Ole Petersen tlf.4079 0065 
hanso59@outlook.dk 
Kirkeværge: Hanna Rasmussen, tlf.29 70 64 73  
Vesterled 
Ødis Byvej, tlf.  76928990 
Vesterleds Vennekreds 
Formand Jens Henriksen, tlf. 40362823 
Anden kontaktperson: 
Stig Funder  tlf.  53 35 69 05  
Sang for Sangglade 
Kontaktperson: Jette Christensen 25595106 
Ødis Forsamlingshus 
www.odisforsamlingshus.dk 
info@odisforsamlingshus.dk 
Formand: Eigil Laursen, tlf. 29 65 67 99  
Udlejer: Minna Laursen, tlf. 6136 6015  
Lokalrådet for Ødis Bramdrup, Ødis og 
Fovslet 
Formand: Christian Frydendall Kragh 
Tlf. 20 66 40 63 
Mail:   formand@øbøf.dk 
Næstformand: Jens Kreiberg  
Mail: naestformand@ødis.dk 
Aktivitetsudvalget  
Formand: Eigil Laursen tlf. 29 65 67 99 
Eller kontakt Inge M. Thomsen, 20 14 20 71                                          
Beboerforeningen for Fovslet og omegn 
Kont.person: Karen Nielsen, 51269469 
 

“Skovtrolden” 
v/Torben Lindegaard, tlf. 28 70 72 71 
Landsbylauget Ødis Bramdrup 
Formand: Claus Mørkøre tlf. 51554484 
Mail: claus@lone-m.dk 
Vandværkerne 
Ødis: Anders Dahl, Tlf.: 2637 5713 
E-mail: formand488@voresvandvaerk.dk 
           www.odisvandvaerk.dk 
Ødis Bramdrup:   
  Daniel Klestrup Bjærge 23246555  
Andelsboligforeningen 
Henvendelse: BHS Revision,  
Jernbanegade 9, Vamdrup 7558 3444  
Vamdrup Boligselskab 
Tirs.-onsdag kl. 10-12, torsdag kl. 15-17,  
tlf. 75 58 18 44 
Ødis IF kontaktpersoner for året 2025  
Fodbold, badminton & volleyball:  
 Martin Jessen 29 45 15 60. 
Børnegymnastik & spring:  
 Susanne Gubi 31 55 32 22. 
Puls & Styrke & Yoga:  
 Lærke Kreiberg 61 79 42 11. 
Øvrige henvendelser: 
Kasserer Jan Søgaard Jørgensen 51525810 
Formand Louise Bech 30116020 
Støtteforeningen for Ødis IF 
Formand: René Gubi  5363 1237 
Ødis Hallens Cafeteria 
Formand: Camilla Matthiesen tlf. 5190 5098    
Krolfklubben i Ødis Kroge 
Formand: Ole Reeckmann tlf.2020 7589 
Email: Ole@olvi.dk 
Krolfklubben  ”Madholdet”,  
Ødis Bramdrup 
Formand: Vagn Hugger, tlf. 91 54 24 73 
Ødis KFUM spejdere 
www.odisspejder. dk 
Tvetohytten, Vamdrupvej 16 A 
Henvendelse: Anne Krogsgaard, 2388 9196 
Gruppeleder: Jette Røgen,   4119 0703 
Bævere og Ulve: torsdag kl. 16.45 - 18.15  
 Juniorer, Tropsspejdere og Seniorer:       
torsdag kl. 18.30-20.30 
ØBcH: Ødis Bramdrup civile Hundefø-
rerforening 
Kontakt: Klaus Seiding 3013 4324  
Mail:kontakt.dch.odisbramdrup@gmail.com 
Hjemmeside: www.dchobch.klub-modul.dk 

Foreninger og institutioner i Ødis Sogn 

http://www.odisforsamlingshus.dk/
mailto:info@odisforsamlingshus.dk
mailto:formand@%C3%B8b%C3%B8f.dk
mailto:naestformand@%C3%B8dis.dk
mailto:claus@lone-m.dk
http://www.odisvandvaerk.dk/
mailto:Ole@olvi.dk
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Lokalbladet  
udgives af 

Lokalrådet for             
Ødis Bramdrup, Ødis og 

Fovslet 
Redaktion: 
Niels Christensen (ansv.) 
Stationsvej 13, Ødis 
6580 Vamdrup        
2084 4579 
E-mail:  
sogneavisnc@hotmail.com 
 

Kirkesiderne: 
Inger Hvindenbråten 
7559 8150 / 93871700  
 

Velkommen til Ødis Sogn: 
 

Fovslet:  

Karen Nielsen,      51269469 
 

Ødis Bramdrup:  

Lone Mørkøre       20671713 
lone@lone-m.dk  
 

Ødis:  
Inge M. Thomsen, 20142071 
imt-pbt@post.tele.dk  
 

Gættebilleder m.m. 
Frede Nielsen       

Kasserer: 
Jytte Dantoft,  
Skovvang 1, 7559 8385 
   

Tryk:   

InPrint A/S 
C.F. Tietgens Vej 7B 
6000 Kolding 
 

Oplag:  680 
heraf omdeles  
620 i Ødis Sogn 
ca. 60 sendes udensogns 
 

Abonnement: 
 

Indensogns 150 kr. 
For et helt år (10 numre) 
 

Udensogns pr. post 300 kr. 
        pr. mail  100 kr. 
 

Konto: 7040 0000175819 
 

MobilePay:  38420 
 

Læs også www.ødis.dk 
 

  
 

Tilstede: Anders Gilling, 
Brian Simonsen, Michael 
Hjortlund, Claus Mørkøre, 
Lone Mørkøre, Søren Erik­
sen, Mads Frostholm, Peter 
Kahr Jørgensen, Peter Lil­
holt, Benjamin Bidstrup, 
Simone Kristensen, 
Rene Fisker, Jette Røgen & 
Leif Røgen 
1. Valg af dirigent – Claus 
Mørkøre 
Der blev pointeret at der 
ikke var indkaldt rettidigt 
iht. vedtægterne. Ordstyre­
ren spurgte, om der skulle 
indkaldes til ny generalfor­
samling. Der var enighed 
om, at mødet skulle gen­
nemføres på dagen. 
2. Valg af 2 stemmetællere 
– Jette og Lone 
3. Formandens beretning 
for det foregående år.   
Formand takker for den 
store opbakning til alle 
dem, som gjorde arrange­
menter muligt og takker 
alle familier, som bidrog til 
nogle gode og hyggelige 
arrangementer. De vender 
helt sikkert tilbage i 2026. 
Dernæst er der blevet arbej­
det mere for at kunne binde 
landsbyerne i sognet sam­
men. 
4. Kassereren aflægger 
regnskab for det foregående 
år. – Der blev fremlagt et 
udkast til regnskabet 2025 
Udlæg og bilag skal frem­
sendes til kassereren og 
afregnes inden for 10 dage 
5. Indkomne forslag – Der 
var ingen indkomne forslag 
6. Bestyrelsen fremlægger 
forslag til fremtidige aktivi­
teter : 
 

 
• Juletræstænding 

30/11 
• Stor enighed for at 

Fælles fredag skal 
vende tilbage i 2026 

• Renovering af ude­
bygninger på sports­
pladsen evt. reetab­
lere en legeplads 

• Forlænge fortov fra 
rundkørslen til Gl. 
Møllevej, som led i 
Projekt sikker skole­
vej 

• Dyrskue 2026 
• Høstfest 2026 

Nyvalgte til bestyrelsen 
Bestyrelse: Brian Simon­
sen, Peter Lilholt, Rene 
Fisker (1), Peter Kahr Jør­
gensen (1) 
8. Valg af 2 suppleanter – 
1. Simone Kristensen 2. 
Benjamin Bidstrup 3. Ann 
Gade 
Støttegruppen: Vibeke Rin­
kovski, Claus Mørkøre, 
Lone Mørkøre, Søren Erik­
sen 
9. Valg af revisor 
Revisor: Hanna Rasmussen 
10. Eventuelt: Forslag til 
Vedtægtsændring: Tekst 
ændres til, at der skal væl­
ges mindst 2 suppleanter 
Ny bestyrelse. 
Formand: Anders Gilling 
Næstformand: Mads Frost­
holm (1) 
Kasserer: Michael Møller 
Hjortlund 
Bestyrelse: Brian Simon­
sen, Peter Lilholt, Rene 
Fisker (1), Peter Kahr Jør­
gensen (1) 
Stemmetæller: Benjamin + 
Peter L. 
Revisor: Hanna Rasmussen 

Referat af Generalforsamling i 
Landsbylauget Ødis Bramdrup  den 
5. november 2025  
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Næste nummer: 
 

Udkommer den 10. marts 2026 
Deadline fredag  

den 27. februar  2026 
kl. 8.00 

 

Husk at få jeres arrangementer  
med i aktivitetskalenderen 

Tlf. 20 84 45 79 eller  
sogneavisnc@hotmail.com 

 

 For at pejle sig ind på ovennævnte 
adresse skal der søges i den centrale 
del af sognet.  
  Hvor er vi henne?  
 
Sidste nummers Gættebillede var 
huset på adressen Farrisvej 24 i Ødis 
Bramdrup.  


